



Številka: 03200-14/2015-29  
Datum: 19. 11. 2015

Mestna občina Ljubljana  
Mestni svet

k predlagani 8. točki  
11. seje MS

**Zadeva: Amandma k predlogu Letnega programa športa v Mestni občini Ljubljana za leto 2016**

K predlogu Letnega programa športa v Mestni občini Ljubljana za leto 2016, uvrščenemu na dnevni red 11. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, sklicane za dne 23. 11. 2015, vlagam naslednji

**AMANDMA:**

V predlogu Letnega programa športa v Mestni občini Ljubljana za leto 2016 se črta podpoglavje 2.2 Programi vodilnih mestnih panožnih športnih klubov.

Ostala podpoglavja se ustrezno preštevilčijo.

V četrtem odstavku predloga Letnega programa športa v Mestni občini Ljubljana za leto 2016 (Glavnih izvedbenih ciljih za izboljšanje vrhunskih športnih dosežkov) se črta druga alineja. Dosedanji tretja in četrta alineja postaneta druga in tretja alineja. V šestem odstavku se znesek »15.170.304 eurov« nadomesti z zneskom »14.935.304 eurov«. V osmem odstavku se znesek »7.654.773 eurov« nadomesti z zneskom »7.419.773 eurov« in znesek »7.174.505 eurov« nadomesti z zneskom »6.939.505 eurov«.

V podpoglavju 1.2.1.4 Animacijski programi športne vzgoje mladine in študentov, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport se tretji odstavek črta.

V podpoglavju 1.2.1.7 Medfakultetna tekmovanja se v podpoglavju Športna vzgoja otrok, mladine in študentov, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport črtajo sedmi, dvanajsti in trinajsti odstavek.

Dosedanji osmi do enajsti odstavek postanejo sedmi do deseti odstavek.

V podpoglavju Proračunska postavka 081031: Mestne panožne športne šole se črta šesti odstavek.

V podpoglavju 2.1 Programi vadbe kakovostnega in vrhunškega športa se črtajo peti, šesti, osmi in deveti odstavek. Dosedanji sedmi odstavek postane peti odstavek in dosedanji deseti odstavek postane šesti odstavek.

**Obrazložitev:**

Mestna občina Ljubljana vsako leto izdatno sofinancira programe športa športnih društev in klubov in jim za izvajanje programov poleg finančnih sredstev zagotavlja še brezplačno uporabo športnih objektov v lasti MOL. Na letni ravni tako MOL za programe športnih društev zagotavlja več kot 12 mio EUR, iz proračuna 7,5 mio EUR in v obliki brezplačne uporabe



športnih objektov (240.000 ur letno) še 5 mio EUR. Sredstva so namenjena za programe za vse pojavne oblike športa, od najmlajših, do starejših. Največji delež, približno 60%, se namenja za programe športa otrok in mladine - tako interesnih programov po pouku kot programov za otroke in mlade usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport. Ključni ukrep za izboljšanje pogojev na področju športa otrok in mladih je program mestnih panožnih športnih šol, kjer v višini povprečne bruto plače (18.433 EUR letno) sofinanciramo stroške dela 100 trenerjev v 63 društvih in 19 prednostnih športnih panogah.

V zadnjih letih se srečujemo s situacijo, ko je na eni strani za sofinanciranje programov športa na voljo vsako leto več sredstev, z novo športno infrastrukturo so pogoji vedno boljši, na drugi strani pa se uspehi ne povečujejo. Najbolj alarmantno je upadanje števila športnikov, ki tekmujejo v tekmovalnih sistemih, med 15. in 18. letom. Razlogov za to je več, med ključnimi pa je zagotovo slabo sodelovanje športnih društev znotraj športne panoge. Zastavlja se vprašanje, ali je sofinanciranje takšnih programov res v javnem interesu.

Z uvedbo programa vodilnih mestnih panožnih športnih klubov smo želeli nadaljevati program vodilnih mestnih ekip, ki je bil prvič uveden v letu 2015, in dati športnim društvom znotraj posamezne športne panoge dodatno spodbudo, da vzpostavijo strokovnega koordinatorja, ki bo obrnil razvoj športne panoge navzgor. V kolikor bi se večina športnih društev za sodelovanje odločila, bi sofinanciranje športne panoge potekalo enako kot sedaj. Dobili pa bi še dodatna sredstva za stroške dela strokovnega koordinatorja.

Glede na nestrinjanje športnih društev, ki je nastalo zaradi nerazumevanja po uvedbi programa vodilnih mestnih panožnih športnih klubov, smo se odločili, da program umaknemo iz letnega programa športa za leto 2016.

Župan  
Mestne občine Ljubljana  
*Zoran Janković*

